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<t wird, kénnen Sie ilen Abstinde vernachlidssigen.
jinx = x4 O(xs), ﬂ;; O(xs)
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« 1 Sie die kiirzeste Verbindung
ad1us a aus der Anwendung eine
2t die Hamiltonfunktion eines
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iten Sie die folgende Transformz A
Q1 =anpi+anp, A =b e
Q2 = anp1+anp:,  Py=b12g e hy
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fiir d1e Astronaute 1

: (a) (4P.) Was sind die Haupttragheltsachsen der Raumstation in Bezug auf dessen Schw-
punkt? Fertigen Sie dazu auch eine Skizze an. 3 iy

RS (b BP) Besnmmen Sie che zugehtrigen Hauptirigheitsmomente
*-?a ; " 1‘;* Hinweis: f smz(pd(p f coszq;dqb T | :

(c) (sp,)Nehms;enunan,dassche 4 stanonmchtvolmommstmnst,uus
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Mmenerwmwnder _j»f 1 in Wirmeenergie iibergehen kann, wihrend
- Drehimpuls erhal n bleibt. Welche Bedingung muss das Verhltnis h/a m !

‘ w er Station gewihrleistet ist?

mit dem Drehimpuls zusammen?

s s



